



徐玉玉案“黑客”被判6年

8月24日上午，“徐玉玉案”中的19岁“黑客”杜天禹侵犯公民个人信息案在山东省临沂市罗庄区人民法院一审公开开庭审理并当庭宣判，杜天禹被指控非法获取公民个人信息罪名成立，被判有期徒刑6年，并处罚金6万元。

公诉机关指控，2016年4月，被告人杜天禹非法窃取2016年高考考生个人信息64万余条，向陈文辉(另案处理)出售信息10万余条，获利14100余元。陈文辉等人使用所购信息实施电信诈骗，徐玉玉是受害者之一。被告人杜天禹对犯罪事实当庭表示无异议。

徐玉玉父亲：日子还要过不去法院

2016年8月19日，发现被骗后的徐玉玉万分难过。当晚，在报案后回家的途中，徐玉玉突然晕厥，后经抢救无效死亡。据了解，在徐玉玉案中，个人信息遭到泄露是造成徐玉玉诈骗致死的重要原因，但由于涉及的罪名、调查取证的进度等多种因素，杜天禹侵犯公民个人信息一案因此才作为独立案件单独移送起诉。

8月23日晚，徐玉玉父亲在接受记者采访时表示，“日子还要过，自己在外打工，杜天禹受审，我不去法院。”对于受审案件的情况，他没有关注，“公家会判”。徐父告诉记者，徐玉玉的母亲身体状况不佳，不便出门，其他亲属也未去法院。

杜天禹被抓一年 其亲属没有见过他

在杜天禹被抓的这一年时间里，其亲属没有见过他。在母亲吴女士的印象里，杜天禹性格内向。

刚上初中时，家里给他买了电脑，他从此就对电脑着了迷。初中二年级时，杜天禹经常完不成作业，转校后复读初二，之后辍学。

杜天禹离开学校后，先后到过两家电脑培训机构培训。17岁时，杜天禹通过了北京某科技公司的技术考试，到中关村一家科技公司工作。

吴女士听杜天禹提到去年6月还曾代表公司参加全国的电脑技术比赛，公司因此拿到全国一等奖。但对于杜天禹的比赛情况及工作内容并不清楚。

在杜天禹亲属看来，杜天禹

是个有理想的孩子。

亲属表示对于杜天禹的指控“太重了”

23日上午，杜天禹的继父和舅舅一行从成都赶往山东临沂。

继父称，他妈妈想他，曾去会见但被司法机关拒绝。他妈妈目前的情况“看上去还好”，本来想要去庭审现场的，但由于现在怀孕，不便出行，只能在家等待。

杜天禹向警方称，他只是把这些信息当成私藏的战利品。偶然得知这些信息还可以卖钱，才开始在网上贩卖这些考生的信息。2016年的暑假，杜天禹以五毛钱左右一条的价格贩卖考生信息。这其中就包括徐玉玉的个人信息。

其继父对于案件情况，他觉得公诉机关指控可能“太重了”。

据《法制晚报》

韩国首位女总理刑满出狱



韩明淑是韩国历史上首位女总理

韩国前总理韩明淑两年前因受贿罪名入狱，23日刑满出狱。

现年73岁的韩明淑是韩国历史上首位女总理，也是韩国首位入狱的前总理。她曾被视为卢武铉政府“道德的象征”，一直坚称自己无罪。

《韩国先驱报》报道，23日清晨5时左右，韩明淑从京畿道一所监狱走出来，获得多名政要及支持者的欢迎，其中包括前总理李海瓒、前法务部长官康锦实、前国会副议长文喜相等。

韩明淑告诉等在监狱门前的人们：“过去两年是痛苦的，

据新华社

强劲旋“丰”席卷金陵 年轻小伙喜获体彩10万

体彩全新即开彩票“丰彩”因其即买即刮，即中即兑，简单有趣的特点，刚上市就颇受广大市民、彩民的喜爱。8月21日下午，南京市体彩中心兑奖大厅迎来三位年轻小伙，他们兴奋地向工作人员表示，前几天购买的一张5元面值“丰彩”中了10万元头奖！



中奖票样

原来，这三位年轻小伙是同事关系，其中一位吴姓(化姓)的小伙笑称：“我们仨都非常喜欢购买体育彩票，尤其是顶呱刮，由于工作关系，我们几乎从早忙到晚，大家已经很久没有组队去体彩网点购买彩票了。这不，当知道体彩和顺丰合作了，我们就借单位同事寄快递契机，在顺丰小哥那儿买点‘丰彩’，这样足不出户就可以享受刮奖的乐趣啦！”

当工作人员问及中奖奖金如何使用时，小吴憨厚地回应道：“我们仨共合买了800多元的‘丰彩’即开票，这笔中奖奖金自然会平分啦！对于中奖这件事，我们都会把它看作是一次幸运的旅程，现在旅程结束了，我们三兄弟还是会继续努力工作的，同时也会在大奖追梦的路上继续携手前行的。”临走前，三位小伙还在体彩中心门口合影留念，用影像记录着彩票与梦想的美好回忆。

“丰彩”最主要销售渠道来源于顺丰小哥。当顺丰小哥上门收寄件的同时，也可以随手买几张“丰彩”彩票，说不定就为您的日常生活增添许多的意外惊喜！

宁彩

● ● ● 彩市公告牌

泰州观摩团赴北京 零距离观看体彩现场开奖

8月9日，由泰州市体彩销售员和彩民一行组成的20人观摩团来到了北京丰台体育中心共同观看体彩大乐透、排3排5开奖。

下午6时30分，泰州观摩团抵达北京市丰台体育中心接待大厅，首先映入眼帘的是写着中国体育彩票的蓝色背景墙，大厅的墙面上

介绍了体育彩票的发展历史。晚上7时50分左右，在工作人员的带领下，大家开始进行安检。开奖前，工作人员还让观摩团的每位成员都触摸了摇奖的小样球，其中两位彩民更是幸运地被选中，代表大家上台近距离观看开奖前摇奖球的摆放位置。一切就绪后，“体彩大

乐透”17092期摇奖正式开始。开奖结束后，国家体彩中心还为大家颁发了“开奖参观监督证书”。观摩团成员王先生表示：“回去一定把我亲眼看到的开奖流程告诉给更多的彩民朋友听，原来整个开奖的流程是如此的严谨、透明有序，回去让大家放心购彩。” 康丽

奖，总奖金达到1070万多元。
大乐透爆2注千万头奖

8月23日，体彩大乐透第17098期开奖，当期一等奖全国中出2注，单注奖金1000万元，分落安徽、黑龙江，遗憾的是，两位幸运儿均未采用追加投注，少拿了600万元追加奖金，从而无缘1600万元大奖。据核查，安徽的头奖落户合肥，中奖彩票是一张36元的“6+3”小复式票，除了1注一等奖外，还中出2注二等奖、5注三等奖及多注固定奖，单票总奖金达到1025万多元；黑龙江的头奖落户齐齐哈尔，中奖彩票是一张90元的胆拖票，除了1注一等奖外，还中出16注三等奖及多注固定奖，单票总奖金达到1008万多元。

当期开奖后，体彩大乐透奖池较上期大涨2104万多元，达到41.47亿多元的高位，打破上期创下的纪录，再次创下中国彩票奖池新高。在周六晚开奖的第17099期，彩民2元投注最高可中1000万元，3元追加更可中1600万元。大家购买体彩大乐透时，切莫忘记追加。 苏彩